



## Gerrys Gmbh Speisekarte

https://speisekarte.menu Ida-Straeuli-Strasse 95, Winterthur, Switzerland +41522029564,+41788072452 - http://www.gerrysbar.ch/









Eine **vollständige** Speisekarte von Gerrys Gmbh aus Winterthur über alle 8 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

## Gerrys Gmbh Speisekarte



#### Salate

**SALAT** 

### Nachspeisen

**CREPES** 

#### **Toppings**

**BELÄGE** 

#### Heiße Getränke

**KAFFEE** 

## Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

**DESSERT** 

#### Verwendete Zutaten

**LATTICH** 

**CHILI** 

**KNOBLAUCH** 

**NUTELLA** 

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**PIZZA** 

**SALAT** 

**EISCREME** 

**FLEISCH** 

**PASTA** 

**SUPPE** 

# Gerrys Gmbh Speisekarte



# Gerrys Gmbh

Ida-Straeuli-Strasse 95, Winterthur, Switzerland Öffnungszeiten:

gallery image